



最佳高端运动型轿车

东风本田思铂睿

获奖理由:东风本田思铂睿可以算是中高级车中的“运动员”。源自本田高端品牌的TXL就已经将思铂睿定性为运动型轿车。而厂家自上市以来不遗余力的宣传推广也均以运动型轿车为主打亮点。思铂睿(SPIRIOR)代表有内涵、有追求的成功者,寓意驾驭中的自我价值实现。

二手车置换 拥有思铂睿的新方式

从事IT行业的张先生前几天开着自己的一台2007年的思域VTi AT车型到东风本田某特约店做保养,在等待拿车的过程中,张先生被停在大厅正中的高端运动型轿车思铂睿深深吸引,在特约店销售顾问的热情招呼下,张先生试驾了思铂睿。从此,张先生便爱上了思铂睿,爱上了思铂睿带来的高端运动的驾驭感受,被其出众的操控性、动感的外形、丰富的配置所打动,考虑到目前经常出入的高档场所及业务需要,张先生有些心动。

打听之下张先生得知了东风Honda正在全国推广的“焕然一新,驾悦升级”二手车增值置换及金融按揭业务,经评估,张先生的旧车价值11.8万元,在抵扣思铂睿VTi-S车型首付10.6万元后,张先生在提车时还从店里拿到了1.2万元的现金。在选择了5年期贷款后,只需每日支付110多元,张先生的爱车就从思域变成思铂睿,一辆源自本田豪华品牌,具备“先进、智能、动感”特性的高端运动型轿车了。秉承为顾客创造价值,提供“全

程无忧”服务的理念,东风Honda全国特约店全面启动“焕然一新,驾悦升级”二手车置换思铂睿活动,本次置换活动将从今年12月持续至明年2月底,顾客的旧车不论品牌、不论车型均可来店参与该活动。

据了解,目前我国二手车置换市场尚不健全,二手车价值评估体系比较混乱,不少车主得不到应有的回报。而本次活动的特约店都是配备了国家注册评估师且经厂家严格认证的东风Honda二手车置换授权店,在提供专业权威的二手

车价值评估的同时,参与二手车置换业务的旧车还将在此基础上享受一定的溢价增值,而为了感谢老顾客一直以来的支持,东风Honda旧车置换思铂睿还将有2000元的油卡相赠。

同时,金融按揭与二手车置换相联动的一站式服务也将启动,首付3成购车款即可拥有思铂睿,而参与二手车置换业务的顾客还可通过旧车款来抵扣新车的首付款,卖旧车、买新车一次性完成,免除了顾客的后顾之忧。

高端运动型轿车——思铂睿

对于思铂睿的问世,东风本田厂家领导的评价是“大市场中的小精英”、“小市场中的大份额”,但思铂睿在上市前包括上市之初,很多人对它产生了疑问,甚至怀疑它的前景。那么思铂睿到底是一款什么样的车呢?

源自讴歌平台、具有高贵的血统的思铂睿俨然就是东本版的TS-X,因为它本来就是TS-X的骨肉兄弟——东风本田版TS-X首批搭载了2.4L i-VTEC发动机以及5速自动变速箱。具备225N·m的最大扭矩,提供133kW的最大功率。此外,其长、宽、高分别为4730、1840、1450mm,轴距为2705mm,几乎同TS-X一模一样。外形更加动感,运动气息十足,虽然是前驱设置,但更硬的底盘、更短的车身使它比雅阁有

更好的操控性。虽然这就和追求宽敞空间的雅阁形成了鲜明的对比,但毫无疑问,更短的轴距可以提供更好的操控性,而这也正是思铂睿所要的。

在悬挂方面思铂睿使用了双叉臂加横向稳定杆前悬挂和多连杆加横向稳定杆后悬挂,这点和雅阁相同,但是它还配备了SBS智能双模减震系统,这是雅阁所没有的。双模减震系统采用具有“主动阻尼控制”功能的减震器,能根据路面智能地改变减震器内液压油流量,主动控制阻尼力度,兼顾了行驶过程中的操控性和舒适性。至于悬挂的材质到底是铸铁的还是铝制的,这点厂家并没说清楚。

厂家先期所主推的2.4升发动机,代号为K24Z5的发动机和雅阁的基本相同,在i-VTEC(智能可变

气门正时和升程控制)的帮助下,功率略微提升1kW为133kW,扭矩为225N·m。变速器也和雅阁一样也是5速自动变速器,但加入了坡道逻辑控制系统和换挡保持控制功能,两者结合可在转弯、上下坡时减少档位搜寻和不必要的换挡。Sport Shift功能更可通过换挡拨片进行档位操作,带来了更多的驾驶乐趣。相比较发动机,变速器的改变更让人心动。

东风Honda将SR-9定位在高于雅阁的高端运动型轿车这样一个新的细分市场,是很有信心的。按照Honda执行副总经理刘裕和所说,如果说划分中高级车的话,大概可以划分为两类,一个是传统的中高级的车,另一种就是具有运动风格的车。从2003年到2009年上半年的7年里,



运动型轿车的比例在中高端轿车当中是不断上升的,从7%到今年的25%,传统型车是在下降的。并且在小排量车新政策出台后,运动型轿车的销量依然在上升,这就说明这一块正在成长中的市场。

也正是这个不成熟的市场,让东风Honda大胆介入,面对风险和

商机,它靠什么取胜,看看现在CR-V和思域的表现,相信东风Honda有能力把高端运动型轿车这个小市场培育成大份额,在这个高端运动型轿车市场中取得先机。



HONDA
The Power of Dreams

思铂睿
SPIRIOR
高端运动型轿车

驭·动天下

无论一往直前的疾行,还是游刃有余的过弯,都时刻听命于您的指令。是激情一路,更是舒享每一程。呈现完美驾悦
思铂睿(SPIRIOR),恭迎阁下驾乘

尊贵享受,不止于驾驶:三年或十万公里保修,另有5000公里内易损件保修保障*

*本经销商以东风本田汽车有限公司前名

东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-9899 400-880-6622

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店
地址: 浦口区柳州北路2号(过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米)

东风本田汽车恒通特约销售服务店
地址: 南京雨花台区宁南大道32号

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 **东风 HONDA**

销售电话: 025-58622333 58490999

销售电话: 025-58066999 58066998

